

京口润州区属初中施教区范围划定

本报讯 昨天记者从京口、润州两个区教育局获悉,根据教育布点和城市发展情况,在充分调查论证和广泛征求意见的基础上,本着相对就近、尊重历史、保持平稳、适度调整的原则,京口与润州的区属初中学校施教区范围都已划定。京口区初中学校共有两所,分别为京口中学与第十中学。润州区初中学校共有4所,分别为镇江实验学校、镇江实验学校魅力之城分校、金山实验学校以及官塘中学。

(记者 古瑾)

京口区	京口中学	焦山社区、九里社区、陈家门社区、红旗社区、长江村、象山村、京岷山社区部分(原铁路以东部分)、华润新村社区部分(东吴路86号以东,东吴路188-200号、东吴路202号除外)、京口路社区(恒泰新村)、东桃社区部分(竹林山庄)、米山社区部分(米山人家除外)、香江花城社区、民主新村社区部分(搪瓷厂宿舍东吴路151号以东)、江山名洲社区、宗泽路社区、丹徒社区、东风社区部分、长岗社区1、左湖社区、孟城社区、学府路社区(谷阳路以东)、东城社区。
	第十中学	长岗社区2、东京社区、零北社区、李华社区、蔡家社区、月湖社区、西街社区、东街社区、粮山社区、焦湾社区、索普社区、电厂社区、越河街社区。
润州区	镇江实验学校	三茅宫一、三茅宫二、四圩、七里甸部分(沪宁铁路以北)、光华部分(沪宁铁路以北,朱方路209-3号楼、211-1、211-2号及其以西)、朱方路部分(朱方路209-3号楼、211-1、211-2号及其以西)、牌湾、琴园等社区,康德嘉苑。
	镇江实验学校魅力之城分校	五里社区、七里甸社区、七里社区、四摆渡社区、万科社区、凤凰家园、严庄社区、乔家门社区、蒋家门社区、五洲山村、曙光村、嶂山村、韦岗村、诈输村、九华山社区、檀山村。
	金山实验学校	金山村、征润洲5-8、大桥村、鲇鱼套村、龙门村、一泉村、金泉花园、滨江花城、金山水城。
	官塘中学	五凤口社区、官塘桥村、秀山村、平山村。

今年征兵工作全面展开

8月1日起开始体检

本报讯 昨天上午,市征兵办公室主任、镇江军分区参谋长林连才就今年的征兵工作答记者问,解读今年的征兵政策。

今年的夏秋季征兵,8月1日到9月30日为组织实施阶段;8月1日起开始全面体检;对体检合格人员随即展开政治考核。8月25日前,各地男兵体检政审全部结束;9月1日前各地完成预定新兵并张榜公示;9月5日前完成审批定兵,并办理完新兵入伍手续,确保按时起运,9月30日前新兵全部运送完毕。

征集对象以高中(含职高、中专、技校)毕业以上文化程度度的青年为主,重点做好大学生征集工作,优先批准学历高的青年入伍,优先批准应届毕业生入伍。已被普通高等学校录取及正在高校就学的学生和机关、团体、企事业单位具有大专以上学历的青年,也应当征集。征集的女青年,为普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。

在年龄上,男青年为2015年年满18至22周岁,普通高等学校毕业生可以放宽至24周岁,初中文化程度男青年不超过20周岁。女青年为2015年年满18至22周岁。根据本人自愿,可征集年满17周岁的高中毕业生入伍。

今年,国家卫生和计划生育委员会、总参谋部、总后勤部在去年对体检标准进行补充调整后,印发了《应征公民体格检查标准》,主要基本条件为:男性身高160cm以上,女性身高158cm以上。特殊身体条件兵如空降兵、潜水兵、驻港澳部队等参照具体要求。男性体重不超过标准体重30%,体重下限不低于标准体重15%;女性体重上限不超过标准体重20%,体重下限不低于标准体重15%。

(朱湘威 王露)

本三是先填志愿,后出分数线,如何选择真纠结 首场本三专科类高咨会热闹开场

本报讯 问分数线、问专业、问就业……正准备填报本三志愿的学生和家长有点着急,到底该报哪所学校,既能有个满意的专业,未来就业也不用愁?昨日上午,千余学生和家长走进我市今年首场本三、专科类高校招生义务咨询会,面对面请招生老师“把脉”,寻找适合自己的那所学校。

学生家长齐问分数线

昨天一早,苏州大学文正学院、南京师范大学中北学院等87所高校在苏南人力资源市场摆摊设点,招生老师悉数到场答疑解惑。据了解,这其中有本三院校20所,高职类院校65所。

“今年你们本三的分数线估计是多少?与往年差不多吗?”记者昨日在现场听到最多的问题就是询问本三分数线。由于本三分数线尚未划定,而且与本二二阶段不同,本三是先填志愿,后出分数线,这增加了学生和家长选择的难度。现场一位招生老师坦言:“其实本三分数线就掌握在考生的手中,如果一所学校或专业报的多,肯定分数线就上去了。”

南京一所工科大学的招生老师表示,本三线一般在本二线下20

分。江苏大学京江学院副院长宗伯君表示,从近几年的情况看,本三一般比省控线高10-20分。

问专业问的是发展前景

除了学校的分数线,专业也是大家关注的焦点。南京工业大学浦江学院李臻教授表示,不同的学校,同样的专业,就业前景可能就不一样。这一方面每个学校本三专业在行业内的地位有差异,另一方面现在不少本三院校都与大企业、大集团合作办学,这些企业未来将成为学生就业的一个重要渠道。

“报本三志愿,不能只看是否上了分数线,更要看看有什么合适的专业,同时在今后就业前景等方面综合考虑。”李臻说,家长眼中的热门专业往往与社会需求脱节,比如会计职业较为稳定,但就业岗位有限,人员交替慢,不少人毕业后就业成了问题。

就业是家长关心的事

现在就业形势严峻,家长非常关心学校的就业情况。高校摸清了家长和学生的心理,打起“就业牌”。“我们学校跟镇江本

地的大型企业签订了就业协议,可以说进了门就不愁出门。”一位招生老师说,近3年我们学校毕业生就业率稳定在95%以上,大部分毕业生到长三角以及沿海、沿江发达地区就业,主要分布在国有大中型企业、外资企业、贸易公司、金融机构、政府机关等。我们按照行业标准、企业要求培养适销对路的应用型人才。

不少本三院校也在适应市场就业需求悄然转型,培养应用型人才成为主要目标。宗伯君表示,学校推出一系列改革措施,为的是打造一个应用型本科,机械、车辆、能动、材料等专业毕业生都受到市场的青睐。

上本三还是上专科?

本三和专科选哪个?一些考分尴尬的学生有点拿不准了。招生老师比较两者的差异说,学制方面,本三读四年获得学士学位,而专科院校学制多为三年。从学费看,一般本三学费较高,专科院校学费相对较低。而从大家关注的就业情况看,如果用人单位对学历要求较高,指定本科学历,那么本三的优势就体现出来了,但目前来看,专科毕业生

尤其是高职学生,有一技在身,就业相对也不难。“本三和专科如何取舍,要多方权衡,既要照顾家庭经济状况、个人爱好,也要考虑未来的就业形势和人生规划”。

针对学生到南京、上海等热点城市大学的扎堆报考现象,招生老师表示,并非大城市的所有高校都比中小城市的高校好,上学的地方不一定是就业的地方。

据悉,昨日首场本三、专科类高校招生义务咨询会后,我市还将开三场咨询会,分别是26日上午在苏南人力资源市场,23日上午在丹阳人力资源市场,23日下午在扬中市奥体中心。

(邓敏 沈春来)





通告

兹有潘志刚(1978.11.10)和陈芊如(1979.11.13)于2013年11月16日在特立尼达和多巴哥举行了盛大婚礼,因路途遥远不能回镇江答谢亲朋好友,望相互转告。特此通告!

